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EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 14:26 

CATORCE HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS DEL DÍA 19 DE MAYO DE 2022, 

REUNIDOS EN LAS ANTIGUAS INSTALACIONES DE LA BIBLIOTECA PÚBLICA CON 

DOMICILIO EN EL INTERIOR DEL PASAJE PEREGRINA PLANTA ALTA, LUGAR 

DECLARADO COMO RECINTO OFICIAL TEMPORAL LOS CC. LIC. GERMAN 

CERVANTES VEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL, L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ, 

SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. JORGE LUIS ROSAS 

TAPIA, LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA, IIS. ALEJANDRO LANUZA 

HERNÁNDEZ, LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, ING. G.E. 

MARISOL ALVARADO BARRERA, LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, C. JOSÉ LUIS 

RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS Y DRA. SANDRA 

NADINE RAMÍREZ VERA; INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, PARA 

LLEVAR A CABO LA XIV DÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA, A DESARROLLAR 

BAJO EL ORDEN DEL DÍA QUE CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA 

SESIÓN. III.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. IV.- SOLICITUD DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, LIC. GERMAN CERVANTES VEGA, A EFECTO DE QUE EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO APRUEBE LA PROPUESTA PARA 

OTORGAR NOMBRAMIENTO A DELEGADOS Y SUBDELEGADOS DE LAS COLONIAS Y 

COMUNIDADES PERTENECIENTES A ESTE MUNICIPIO, LO ANTERIOR DE 

CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DE LA CONVOCATORIA 

PARA LA RENOVACIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS DEL MUNICIPIO DE 

SALVATIERRA, GUANAJUATO, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 141 PÁRRAFO TERCERO DE 

LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, TOMÁNDOSE 

EN CONSECUENCIA LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE. V.- SOLICITUD DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. GERMAN CERVANTES VEGA, EN USO DE LA 

FACULTAD CONFERIDA EN EL ARTÍCULO 141 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, A EFECTO DE QUE EL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO APRUEBE LA 

PROPUESTA QUE SE PRESENTA, CON LA FINALIDAD DE OTORGAR 

NOMBRAMIENTO A LAS PERSONAS QUE EJERCERÁN EL CARGO DE DELEGADOS Y 

SUBDELEGADOS MUNICIPALES DURANTE EL PERIODO 2021-2024 EN COLONIAS Y 

COMUNIDADES DE LAS CUALES NO SE ATENDIÓ AL REGISTRO ESTABLECIDO EN 

LA CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS 

DEL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO Y EN CONSECUENCIA SE TOME LA 

PROTESTA DE LEY. VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES ONCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO 

EN CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

RAZÓN.- LA REGIDORA C. ANALUCIA RODRÍGUEZ PRADO JUSTIFICÓ SU 

INASISTENCIA A LA SESIÓN. DOY FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. 

GERMÁN CERVANTES VEGA MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO 

ESTABLECIDO POR EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 62 DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL, DECLARA FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: 

SE PROPONE SE AGREGUE AL ORDEN DEL DÍA UN PUNTO, PARA QUE SE LES TOME 

LA PROTESTA A LOS DELEGADOS EN UN SOLO PUNTO, EL CUAL QUEDARÍA COMO 

PUNTO VI.- TOMA DE PROTESTA DE LOS DELEGADOS Y SUBDELEGADOS 

MUNICIPALES APROBADOS EN EL PUNTO IV Y V DEL ORDEN DEL DÍA. SE SOMETE A 

VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: CON NUEVE VOTOS A FAVOR Y DOS EN 

CONTRA DE LOS ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA Y LIC. JORGE LUIS 

ZAMORA CABRERA, SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS EL ORDEN DEL DIA 

CON LA ADICION PROPUESTA POR EL AYUNTAMIENTO.- - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITUD 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. GERMAN CERVANTES VEGA, A EFECTO DE QUE 

EL HONORABLE AYUNTAMIENTO ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO APRUEBE LA 

PROPUESTA PARA OTORGAR NOMBRAMIENTO A DELEGADOS Y SUBDELEGADOS 

DE LAS COLONIAS Y COMUNIDADES PERTENECIENTES A ESTE MUNICIPIO, LO 

ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DE LA 

CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS DEL 

MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 141 

PÁRRAFO TERCERO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 

GUANAJUATO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: CON NUEVE 

VOTOS A FAVOR Y DOS EN CONTRA DE LOS REGIDORES ING. G.E. MARISOL 

ALVARADO BARRERA Y LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA, SE APRUEBA POR 

MAYORÍA DE VOTOS LA  SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. GERMAN 

CERVANTES VEGA, APROBANDO EL HONORABLE AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA 



PARA OTORGAR NOMBRAMIENTO A DELEGADOS Y SUBDELEGADOS DE LAS 

COLONIAS Y COMUNIDADES PERTENECIENTES A ESTE MUNICIPIO, LO ANTERIOR 

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DE LA 

CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS DEL 

MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 141 

PÁRRAFO TERCERO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE 

GUANAJUATO, SIENDO LOS SIGUIENTES: 

 

 

 

 

DELEGACIÓN DELEGADO SUBDELEGADO 

ÁLVARO OBREGÓN AURORA ROCÍO ARREGUÍN MENDOZA 
ELVA LOURDES CORDERO 

RODRÍGUEZ 

BARRIO DE SANTO 
DOMINGO 

ARTURO DE JESÚS QUINTANA 
CISNEROS  

J. ROBERTO GABRIEL MÉNDEZ SILVA 

BATANES J. GUADALUPE AGUILAR CHÁVEZ MA. CONSUELO ORTÍZ TAGUADO 

 UNIDAD HABITACIONAL 9 
DE DICIEMBRE 

J. CRUZ RODRÍGUEZ ARROYO 
MA. TERESA BENITEZ SÁNCHEZ 

COL.  EL PEDREGAL ÁNGEL GÓMEZ MORENO  PEDRO SEGOVIA SPINDOLA 

COLONIA GUANAJUATO BRENDA MARIBEL RODRÍGUEZ LÓPEZ  MA. GUADALUPE GÓMEZ PAREDES 

COL. RANCHO NUEVO 
MA. DEL SOCORRO BOTELLO 

GRANADOS 
VIRIDIANA CABALLERO PÉREZ 

COL. SAN JUAN 
JOSÉ GUADALUPE CLAUDIO CASTILLO 

LARA 
MARÍA DOLORES CABALLERO NUÑEZ 

COL. SATÉLITE  J. JESÚS NAVA HERNÁNDEZ MARTHA MARTÍNEZ AGUILAR 

CUPAREO HERIBERTO RAYA LÓPEZ MA. GUADALUPE NAVA TAPIA 

DEPORTIVA MARÍA GRANJENO HERNÁNDEZ KARINA OLVERA MARTÍNEZ 

DIVISIÓN DEL NORTE LUZ MARÍA SOTO LAGUNAS MARÍA GUADALUPE SOTO LAGUNAS 

EL COYOL CELIA CAMPOS DURÁN ANA MARÍA CAMPOS CERVANTES 

EL PIRUL JOSÉ CARMEN VEGA LÓPEZ SILVIA HERRERA VEGA 

EL POTRERO LUIS ALBERTO FLORES GARCÍA EDUARDO RODRÍGUEZ AYALA 

ESTANCIA DEL CARMEN DE 
MARAVATÍO 

DEICY RODRÍGUEZ MUÑÍZ 
CARMEN FRANCISCO ESTUDILLO 

BAUTISTA 

FRACC. LOS ARCOS 
OSCAR CONTRERAS ORTÍZ 

MARGARITA MARÍA LANUZA 
RAMÍREZ 

FRACC. LA HUERTA  MA. ELENA CRUZ ROMERO MA. CONSUELO MEJÍA SÁNCHEZ 

FRACC. SAN CARLOS ALAN HERMILO MOYA CERVANTES LOURDES RAMÍREZ RUÍZ 

GERVACIO MENDOZA EVERARDO CARMONA ROJAS ABACU MUÑOZ GALVÁN 

LA ANGOSTURA FRANCISCO JAVIER GARCÍA GODÍNEZ GUADALUPE GARCÍA TREJO 

LA CALERA MARGARITA AGUILAR GUERRERO ANTONIO HERNÁNDEZ LEÓN 

SAN JOSÉ DE LA 
CATARINA/LOS OROZCO 

DAVID BRITO ÁVILA 
JUANA BRITO ÁVILA 

LA ESPERANZA PEDRO SÁNCHEZ LARA RUBÉN SÁNCHEZ LARA 

LA ESQUINA JOSÉ FRANCISCO JIMÉNEZ PATIÑO DALIA ESMERALDA JIMÉNEZ PATIÑO 

LA ESTANCIA DE SAN JOSÉ 
DEL CARMEN  JORGE ARMANDO MORENO MORENO 

JUAN PABLO PÉREZ FLORES 



DELEGACIÓN DELEGADO SUBDELEGADO 

LA LUZ CRISTINA CASIQUE NÚÑEZ IRENE CASIQUE ROJAS 

LA MAGDALENA MA. GUADALUPE MARCIAL SERVÍN MARITZA MARTÍNEZ FLORES 

LA PALMA DE EMÉNGUARO NANCY RAYA MATURINO MA. CARMEN MATURINO RAYA 

LA PALMA DE LA LUZ ADRIANA FLORES ARREGUÍN CAROLINA NORIA CARRILLO 

LA PROVINCIA JOSÉ MEDINA SAAVEDRA GERARDO ARROYO ESPITIA 

LA VIRGEN XOCHITL RAYA MATURINO JOSÉ JESÚS BAUTISTA LEYVA 

LAS CRUCES JOSÉ BECERRA ALVARADO ALEJANDRO TAPIA ZAMORA 

LÁZARO CÁRDENAS J. JESÚS AGUIRRE GARCÍA 
MA. DE LOS ANGELES CALDERÓN 

ALVARADO 

LOMAS VERDES MA. DEL ROSARIO ANAYA LARA ALICIA XOCHITL DUARTE PÉREZ 

LOS MANRÍQUEZ GERARDO BECERRA VIEYRA ANA DELIA ZAMORA LULE 

LOS NEGROS CAROLINA MONTERO MÁRQUEZ RAFAEL FLORES ALMANZA 

MARAVATÍO DEL ENCINAL JUAN DAVID MEDINA SANCÉN ROGELIO MEDINA HERNÁNDEZ 

   

   

MOLINO DE ÁVILA MARÍA CONCEPCIÓN GARCÍA VERA 
MARÍA GUADALUPE RAMÍREZ 

HERRERA 

OJO DE AGUA DE 
BALLESTEROS 

JOSÉ MANUEL ORTEGA MARTÍNEZ 
VALERIA MALDONADO RODRÍGUEZ 

PARAÍSO MARÍA LUISA GÓMEZ MENDOZA ANA KAREN GRANADOS GÓMEZ 

PRESA DE SAN JUAN FERNANDO AGUADO RUÍZ ALFONSO LEDESMA GONZÁLEZ 

PROGRESO MA. GUADALUPE MANDUJANO CANO 
GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ 

MANDUJANO 

RANCHITO DE SAN JOSÉ DEL 
CARMEN 

EDMUNDO JACOBO GABRIOLA 
JOSÉ GUADALUPE PEÑA MACHUCA 

RANCHO DE GUADALUPE MARÍA DEL CARMEN AGUILAR FLORES MA. CARMEN FLORES LUNA 

 EL SABINO J. JESÚS ROSAS VILLAGÓMEZ SALVADOR ROSAS RIVERA 

SAN ANTONIO 
EMÉNGUARO 

RIGOBERTO ARANDA MOLINA BRAYAN ARMANDO MOLINA LÓPEZ 

SAN FELIPE DE JESÚS RUBÉN SILVA PÉREZ SÓCIMO CALDERÓN ZAMUDIO 

SAN JOSÉ DEL CARMEN MANUEL OCHOA GARCÍA MARILYN PAULINA ORTÍZ MACHUCA 

SAN MIGUEL EMÉNGUARO J. DOLORES BANDA VÁZQUEZ MIGUEL MARTÍN VÁZQUEZ LARA 

SAN NICOLÁS DE LOS 
AGUSTINOS  

MIGUEL CISNEROS BUSTAMANTE  
 

SAN PABLO PEJO JOSÉ CARLOS RAMÍREZ OLVERA JUAN ANDRÉS ZAMORA LÓPEZ 

SAN PEDRO DE LOS 
NARANJOS 

JAVIER HERNÁNDEZ SÁNCHEZ 
AURELIO GARCÍA ABONCE 

SANTO TOMÁS 
HUATZINDEO 

ANTONIO RAMÍREZ GARCÍA 
MATILDE TORRES GARCÍA 

URIREO SANTOS MONTOYA HERNÁNDEZ SERGIO GUZMÁN GUTIÉRREZ 

VIVEROS CELERINA GONZÁLEZ MEDRANO 
MA. DE LOS ÁNGELES ARREDONDO 

YEPEZ 

PALO BLANCO 
MARÍA DEL REFUGIO DEL AGUILA 

PÉREZ 
LORENA GONZÁLEZ RAMÍREZ 

JANICHO MARÍA JOSÉ AGUILAR CHÁVEZ MIGUEL ÁNGEL ZAMORA HERRERA 

EL REFUGIO  TIBURCIO CALDERÓN LÓPEZ JOSÉ LUIS AGUILAR AGUILAR 

LOMA BONITA SANDRA LUZ MENDOZA AGUILAR 
MONSERRAT LILIANA CASTILLO 

AGUILAR 

ESTACIÓN LOS GUZMÁN ANITA BRITO CALDERÓN GUADALUPE PALMERÍN ARREGUÍN 

LA HUERTA JORGE LULE HERNÁNDEZ ELEAZAR SERRATO ZAMORA 

LA CATARINA  JAIME CONTRERAS JUÁREZ JORGE GUERRERO LARA 

CARRETAS SILVINA ALONSO TAFOYA J. JESÚS LÓPEZ VÁZQUEZ 



SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITUD 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. GERMAN CERVANTES VEGA, EN USO DE LA 

FACULTAD CONFERIDA EN EL ARTÍCULO 141 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, A EFECTO DE QUE EL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO APRUEBE LA 

PROPUESTA QUE SE PRESENTA, CON LA FINALIDAD DE OTORGAR 

NOMBRAMIENTO A LAS PERSONAS QUE EJERCERÁN EL CARGO DE DELEGADOS Y 

SUBDELEGADOS MUNICIPALES DURANTE EL PERIODO 2021-2024 EN COLONIAS Y 

COMUNIDADES DE LAS CUALES NO SE ATENDIÓ AL REGISTRO ESTABLECIDO EN 

LA CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS 

DEL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO Y EN CONSECUENCIA SE TOME LA 

PROTESTA DE LEY. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: SE HARÍAN 

CINCO MODIFICACIONES, EN EL FÉNIX SE OMITE LA PROPUESTA ORIGINAL, EN LA 

COLONIA CENTRO SE AGREGA MA. LUZ FLORES GARCÍA COMO SUBDELEGADO, EN 

OJUELOS SE OMITE LA DELEGACION EL NOMBRAMIENTO, EN LA QUEMADA SE 

MODIFICA LA PROPUESTA ORIGINAL POR UNA SUSTITUTICION DE JUANA GARCÍA 

ROSAS Y LA ÚLTIMA SE AGREGA SANTA ROSA TEJOCOTE EL NOMBRE DE LA 

SUBDELEGADO YOVANA ZAMORA JIMENEZ. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA 

DICE: UNA ACLARACIÓN EL ARTÍCULO 141 REFIERE EN EL PÁRRAFO QUE USTED 

CITA LOS DELEGADOS Y SUBDELEGADOS SON AUTORIDADES AUXILIARES DEL 

AYUNTAMIENTO Y DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, LA DEMARCACIÓN TERRITORIAL 

ASIGNADA A LA DELEGACIÓN, SERÁN NOMBRADOS O RATIFICADOS POR EL 

AYUNTAMIENTO A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DENTRO DE LOS SEIS 

MESES SIGUIENTES DE LA INSTALACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, AQUÍ HAY PRECISIÓN 

JURÍDICA PARA UN PUNTO QUE OBVIAMENTE SE VA A APROBAR, COMO BIEN SE VIO 

EN EL PUNTO IV EL PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE ESTA FACULTAD SEGÚN EL 

ARTÍCULO 141, SIN EMBARGO TAMBIÉN LA FACULTAD EXISTE EN EL SENTIDO DE LA 

RATIFICACIÓN, OBVIAMENTE EXISTEN DELEGACIONES DESIERTAS Y 

SUBDELEGACIONES TAMBIÉN DESIERTAS COMO ES EL CASO DE PUERTA DEL 

MONTE, UNIDAD 15 DE MAYO, BUENOS AIRES, QUE ESTA DESIERTA DEL TODO Y 

OJUELOS ENTRE OTRAS PARA NO ENUNCIARLAS AQUÍ, SINO ESTÁN EN EL ANEXO, 

EL ASUNTO AQUÍ ES QUE MÁS ALLÁ DE QUE ESTÉ DESIERTA LA SUBDELEGACIÓN, 

LA DELEGACIÓN QUE PODRÍA RATIFICARSE ES UNA PROBABILIDAD GIGANTESCA 

PARA NO DEJAR SIN FUNCIONES ADMINISTRATIVAS AUXILIARES A UNA 

DEMARCACIÓN ESPECÍFICA, BÁSICAMENTE ESE ES UN FACTOR, OTRO FACTOR ES 

QUE EN EL PUNTO V SE HACE DE MANIFIESTO QUE NO SE ATENDIÓ REGISTRO Y 

PUES NO DEBIÓ HACERSE DE MANIFIESTO Y DEBIÓ ASIGNARSE DIRECTAMENTE 

POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL, ASUMIENDO DE QUE AQUÍ TAMBIÉN HUBO UN 

PROCESO DEMOCRÁTICO DE ELECCIÓN Y ASUMIENDO QUE HUBO UN COMITÉ DE 

ELECCIÓN DE DELEGADOS QUE NO MANIFESTÓ MÁS QUE TODA LA ELECCIÓN 

ESTUVO CORRECTA, EL DETALLE AQUÍ LA AMPLIEDAD AQUÍ QUE ESTA 

CONVOCATORIA PARA RENOVACIÓN DE DELEGADOS FUE MUY CONOCIDA POR LA 



POBLACIÓN, AMPLIAMENTE CONOCIDA AL PARECER EN LOS INFORMES, QUEDA DE 

MANIFIESTO LO QUE PLANTEO JUNTO CON MI COMPAÑERA DE FRACCIÓN Y LA QUE 

NO ESTÁ PRESENTE, ESTA ES FACULTAD PLANTEADA EN EL ARTÍCULO 141 

PÁRRAFO SEGUNDO, TERCERO Y CUARTO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, 

RESULTANDO: CON NUEVE VOTOS A FAVOR Y DOS EN CONTRA DE LOS 

REGIDORES ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA Y LIC. JORGE LUIS ZAMORA 

CABRERA, SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS LA SOLICITUD DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, LIC. GERMAN CERVANTES VEGA, EN USO DE LA FACULTAD 

CONFERIDA EN EL ARTÍCULO 141 PÁRRAFO SEGUNDO DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, EL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

APRUEBA LA PROPUESTA QUE SE PRESENTA, CON LA FINALIDAD DE OTORGAR 

NOMBRAMIENTO A LAS PERSONAS QUE EJERCERÁN EL CARGO DE DELEGADOS Y 

SUBDELEGADOS MUNICIPALES DURANTE EL PERIODO 2021-2024 EN COLONIAS Y 

COMUNIDADES DE LAS CUALES NO SE ATENDIÓ AL REGISTRO ESTABLECIDO EN 

LA CONVOCATORIA PARA LA RENOVACIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS 

DEL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, SIENDO LOS SIGUIENTES:  

 

 

 

DELEGACION  DELEGADO SUBDELEGADO 

FRACC. PROVIMA  
DAGOBERTO RODRÍGUEZ ZAMORA 

 
JULIO ESPINOSA VÁZQUEZ 

FRACC. SAN ANDRÉS RICARDO CALDERÓN NAVA MARIO ALBERTO MORALES ÁVILA 

LOS GARCÍA 
FELIMÓN EDUARDO GARCÍA 

AGUILAR 
EDUARDO HERNÁNDEZ ROSALES 

SAN RAFAEL DEL MORAL MA. INÉS CUNA MALDONADO NICOLÁS CORTÉS ZAVALA 

     PUERTA DEL MONTE MA. CONSUELO HURTADO LÓPEZ  

UNIÓN SALVATERRENSE 15 
DE MAYO 

LAURA MORALES TENORIO  
 

BETANIA ISRAEL PEREZ RAYA ANDRÉS LÓPEZ PÉREZ  

EL CAPULÍN 
DANIELA ABIGAHIL CHÁVEZ 

ALMANZA 
 

CENTRO 
JESSICA ABIGAIL CASTILLO 

MALDONADO 
MA. LUZ FLORES GARCÍA  

COL. FUNDADORES 
FRANCISCO JAVIER MEDINA 

HERRERA 
 

COL. GUADALUPE MA DEL CARMEN IBARRA LARA  

COL. VICTORIA JESÚS ÁNGEL FUENTES OROZCO  

EL AGUAJE 
MA. DE LOURDES VILLANUEVA 

ACEVEDO 
NORMA BLANCO TIRADO 

EL CARACOL JUAN ROSILLO ACEVEDO  

           SAN CRISTOBAL MARÍA LIBIA NUÑEZ LARA  



 

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL VI SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, TOMA DE 

PROTESTA DE LOS DELEGADOS Y SUBDELEGADOS MUNICIPALES APROBADOS EN 

EL PUNTO IV Y V DEL ORDEN DEL DÍA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: ME DA 

GUSTO VERLOS Y SALUDARLOS Y QUE ESTEMOS EN UN HECHO HISTÓRICO PARA 

SALVATIERRA Y NUESTRAS COMUNIDADES, DONDE HOY CON UNA GRAN 

VOLUNTAD Y SOBRE TODO UNA GRAN ALEGRÍA LES VAMOS A TOMAR LA PROTESTA 

DE LEY. PROCEDIENDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL A TOMARLES LA PROTESTA DE 

LEY CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - -  - - - - 

CONTINUANDO CON EL USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: HOY 

QUIERO FELICITARLOS DE IGUAL MANERA RECONOCER LA VOCACIÓN DE 

SERVICIO, PORQUE ES UNA VOCACIÓN LO QUE HOY VA A DEMOSTRAR SIENDO 

DELEGADOS Y DELEGADAS, SIENDO SUBDELEGADOS Y SUBDELEGADAS, UNA 

VOCACIÓN DE TRABAJO A FAVOR DEL PUEBLO DE SALVATIERRA, A FAVOR DE 

COLONIAS Y COMUNIDADES, UN TRABAJO QUE SIEMPRE VA A SER MEJORAR CADA 

RINCÓN DE NUESTRO SALVATIERRA, UN TRABAJO QUE TAMBIÉN SEGURAMENTE 

SERÁ RECORDADO POR MUCHA GENTE LO QUE HICIERON CADA UNO DE USTEDES 

COMO DELEGADOS Y SUBDELEGADOS, HOY SE REFUERZA EL COMPROMISO QUE 

TIENEN CON TODAS SUS COLONIAS Y COMUNIDADES, ES UN COMPROMISO MUY 

GRANDE Y SE QUE ESE COMPROMISO LO VAN A LLEVAR A CABO DE LA MEJOR 

MANERA, HOY ESTÁN AQUÍ CON ESA VOLUNTAD Y GANAS DE VER TODOS JUNTOS 

UN MEJOR SALVATIERRA, LES REFRENDO QUE UN SERVIDOR TENDRÁN UN ALIADO 

PARA TRABAJAR CON CADA UNO DE USTEDES DE LA MANO, UN ALIADO DE 

TRABAJAR CON TODO EL AYUNTAMIENTO Y CON TODA LA ADMINISTRACIÓN, QUE 

SEREMOS SUS COMPAÑEROS DE TRABAJO, SEREMOS ALIADOS Y UN GRAN EQUIPO 

PARA ESTE SALVATIERRA QUE QUEREMOS VER, ESTE SALVATIERRA QUE 

QUEREMOS LLEGAR A LAS PRÓXIMAS GENERACIONES, QUE SON TU HIJA, TU 

NIETO, NIETA, ESAS SON LAS PRÓXIMAS GENERACIONES A LAS QUE QUEREMOS 

DEJAR UN MEJOR SALVATIERRA, TAMBIÉN DECIRLES QUE ESTAMOS VIVIENDO 

MOMENTOS DIFÍCILES Y COMPLICADOS EN TEMA DE RECURSOS ECONÓMICOS Y 

DE REPENTE CUANDO LLEGA LA GENTE A PRESIDENCIA A HACER SOLICITUDES A 

MUCHOS LES DIGO QUE NO HAY DINERO, NO HAY RECURSOS PERO HAY 

DELEGACION  DELEGADO SUBDELEGADO 

FRACC. ROSAS DE CASTILLA JESÚS SANTOYO GÁMEZ  

FRACC. DOS PLAZAS ANGÉLICA LÓPEZ SÁNCHEZ  

FRACC. HACIENDAS DE 
SALVATIERRA 

RAÚL LULE AGUILAR 
 

LA LAGUNILLA DEL CARMEN J. CARMEN LULE SÁNCHEZ VENTURA MARTÍNEZ GARCÍA 

LA QUEMADA 
JUANA GARCÍA ROSAS 

 
 

LAS CANOAS MARÍA ELIZABETH SIERRA FLORES ÁNGEL RAYA HERNÁNDEZ 

SANTA ANITA 
MARÍA DEL CARMEN CALDERÓN 

HURTADO 
 

SANTA ROSA TEJOCOTE MARÍA CRUZ MARTÍNEZ GARCÍA YOBANNA ZAMORA JIMÉNEZ 

SAN NICOLÁS DE LOS 
AGUSTINOS 

 
J. JESÚS HERNÁNDEZ FERREIRA  



VOLUNTAD Y MUCHAS VECES ESO ES MUY IMPORTANTE QUE HAYA VOLUNTAD, NO 

HABRÁ RECURSOS PARA TODO LO QUE SE REQUIERA PORQUE SIEMPRE HAY 

MUCHAS NECESIDADES, PERO SI DEBEMOS DE VER E IDENTIFICAR CUÁLES SON 

ESAS NECESIDADES MÁS APREMIANTES PARA PODER PRIORIZAR ESE POQUITO 

RECURSO QUE TENEMOS Y HACERLO DE LA MEJOR MANERA, ASÍ QUE TIENEN 

BUEN TRABAJO EL PODER PRIORIZAR ESAS NECESIDADES Y PODER UTILIZAR ESE 

RECURSO EN LO QUE MÁS URGE Y SE NECESITA EN LAS COMUNIDADES O 

COLONIAS Y LO QUE MÁS PUEDA BENEFICIAR A LA MAYORÍA DE LAS PERSONAS, YO 

LES QUIERO QUE TRABAJEMOS JUNTOS DE LA MANO COMO UN SOLO EQUIPO Y 

QUE ESTE EQUIPO SE LLAME SALVATIERRA, QUE HOY TAMBIÉN LOS COLORES 

ESTÉN DE UN LADO Y QUE HOY TRABAJEMOS POR SALVATIERRA, TRABAJEMOS 

POR IGUAL QUE HOY PODAMOS ESCUCHAR Y ATENDER Y SI ESTA EN NUESTRAS 

MANOS PODER AYUDAR A CUALQUIER PERSONA HACERLO, QUE ESTEMOS 

CONTENTOS, FRESCOS PARA PODER AYUDAR A LA GENTE, HOY ES EL 

COMPROMISO PARA USTEDES QUE ESTÁN PARA ESCUCHAR Y ATENDER A 

CUALQUIER PERSONA Y ATENDERLOS DE LA MEJOR MANERA, ES ALGO QUE LES 

HE COMENTADO A LOS COMPAÑEROS Y A TODO EL PERSONAL, QUE ESTEMOS 

ATENTOS PARA ESCUCHAR Y ATENDER A TODA LA GENTE, QUE LOS ESCUCHEMOS 

Y LOS PODAMOS ATENDER BIEN Y DE BUENAS, PORQUE ES UNA OBLIGACIÓN Y 

RESPONSABILIDAD DE TODOS Y UN COMPROMISO QUE HOY USTEDES GENERAN AL 

TOMAR PROTESTA, PORQUE SON PARTE DE NOSOTROS, QUE ATENDAMOS A LA 

GENTE DE LA MEJOR MANERA, NUESTRO ÚNICO OBJETIVO ES LA GENTE DE 

SALVATIERRA, AYER ESTUVE EN UN EVENTO EN LEÓN Y ME GUSTÓ MUCHO EL 

COMENTARIO QUE SE GENERÓ, DE UN PROGRAMA QUE SIGNIFICA DE LA GENTE 

AYUDANDO A LA GENTE Y ESO ES LO QUE QUEREMOS, QUEREMOS SER GENTE 

CON LA GENTE Y ESO ES LO QUE LES PIDO, QUE ACTUEMOS DE LA MEJOR 

MANERA, QUE HOY SALVATIERRA REQUIERE BUENOS CIUDADANOS, REQUIERE DE 

BUENAS PERSONAS, GENTE QUE QUIERE CHAMBEAR POR ESTE MEJOR 

SALVATIERRA, CON ÁNIMO, CON GANAS, CON ENTUSIASMO, CON FE, CON 

ESPERANZA, PERO TAMBIÉN CON MUCHO AMOR DE HACER QUE LAS COSAS 

SUCEDAN Y QUE SUCEDAN PARA BIEN, PARA UN MEJOR SALVATIERRA Y UN MEJOR 

ENTORNO Y VIVIR MEJOR, HAY MUCHO POR HACER Y AQUÍ ESTE CUERPO EDILICIO 

ESTAMOS DANDO LO MEJOR DE NOSOTROS Y NO SOLO COMO SERVIDORES 

PÚBLICOS, YO LO HE COMENTADO EN LAS SESIONES, ACTUEMOS COMO 

CIUDADANOS, ACTUEMOS COMO PERSONAS DE BIEN, ACTUEMOS Y TOMEMOS LAS 

DECISIONES CON AMOR, CON CARIÑO, PARA NUESTRO PUEBLO, PARA NUESTRA 

GENTE Y QUE ESAS DECISIONES VAYAN EN TORNO A UN BENEFICIO EN COMÚN, NO 

EN BENEFICIO DE UN PARTIDO, NO EN BENEFICIO DE UNA PERSONA, QUE VAYA EL 

BENEFICIO PARA TODA LA GENTE, QUE LAS SOLICITUDES DE APOYO VAYAN EN UN 

SENTIDO HUMANO, EN UN SENTIDO DE AYUDAR A LA GENTE QUE MÁS NECESITA, A 

LA GENTE QUE NECESITA UNA MANO AMIGA, LA GENTE QUE NECESITA A SU 

DELEGADO O DELEGADA, A LA GENTE QUE NECESITA AL PRESIDENTE MUNICIPAL, A 



LA GENTE QUE NECESITA A SU AYUNTAMIENTO, QUERÍA QUE ESTA REUNIÓN 

FUERA DE FRENTE A USTEDES PARA DARLES LA CARA Y DECIRLES QUE ESTAMOS 

DANDO LO MEJOR DE CADA UNO DE NOSOTROS PARA TENER UN MEJOR 

SALVATIERRA Y QUE HOY TODOS SOMOS UN SOLO EQUIPO, QUE VAMOS A IR 

TRABAJANDO DE LA MANO CON TODOS USTEDES PARA VER ESTA CIUDAD CON 

FUTURO, ESE FUTURO SE EMPIEZA A TRABAJAR EL DÍA DE HOY, PARA VER ESE 

SALVATIERRA QUE TODOS QUEREMOS, QUE QUEREMOS UN SALVATIERRA 

SEGURO, UN SALVATIERRA CON MÁS OPORTUNIDADES, UN SALVATIERRA QUE NOS 

LLENE DE ORGULLO DE TENER UN MEJOR SALVATIERRA, DELEGADOS, DELEGADAS 

MUCHAS GRACIAS POR SER PARTE DE ESTE GRAN EQUIPO, GRACIAS POR ESTAR 

PRESENTE CON ESE COMPROMISO, PERO TAMBIÉN POR LLEVARSE ESA GRAN 

RESPONSABILIDAD DE VER UNA MEJOR COMUNIDAD, UNA MEJOR COLONIA Y DE 

VER UN MEJOR SALVATIERRA, CRÉANMELO QUE MEJOR AGRADECIMIENTO VA A 

SER EL DE SU GENTE, EL DE SU FAMILIA, SUS HIJOS QUE EL DÍA DE MAÑANA DIGAN 

MI PADRE O MI MADRE FUERON PARTE DE SER UN MEJOR SALVATIERRA, FUERON 

PARTE DE QUE YO HOY VIVA EN UN MEJOR MUNICIPIO, ASÍ ES QUE ES UN GRAN 

COMPROMISO, ES UNA GRAN RESPONSABILIDAD Y NO SOLAMENTE VENIR Y 

LEVANTAR LA MANO, LLÉVENSE ESE COMPROMISO, LLÉVENSELO EN SU MENTE, 

PERO SOBRE TODO LLÉVENSELO EN SU CORAZÓN Y ESTOY SEGURO QUE 

DAREMOS BUENOS RESULTADOS, ESTOY SEGURO QUE DAREMOS LA LUCHA PARA 

TENER UN GRAN SALVATIERRA, SEÑORAS, SEÑORES MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 

GRACIAS Y MUCHAS FELICIDADES Y QUE DIOS LOS BENDIGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO VII SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DÍA, CLAUSURA 

DE LA SESIÓN. EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. GERMAN 

CERVANTES VEGA DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 14:47 

CATORCE HORAS CON CUARENTA Y SIETE MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - - -  
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